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Zapisnik i odluke 
Izvanredne sjednice Skupštine Hrvatskog badmintonskog saveza 

Održane 20. prosinca 2024. godine od 17.30 do 20.30 sati 
 

 
Nazočni: 
  
BK Concordia:                                                     Miro Bermanec, Marina Dijaković 
BK Flex:                                                        Igor Čajko, Josip Uglešić 
BK Fortuna:                                                         Igor Čimbur, Borna Car 
BK Medvedgrad-1998:                                      Tihomir Mavriček, Dubravka Pranić 
BK Purger:                                        Marin Pipunić, Fran Pipunić 
BK Stella:                  Željko Miškulin 
BK Tigar:                 Antonio Lovrić 
BK Velika Gorica:                                                Neven Rihtar, Lucija Buchberger 
BK Zagreb Maksimir:                                         Silvio Jurčić, Ivanka Pokorni                                    
BK Dubrovnik:                       Neven Poldrugač 
BK Iader:                                                               Filip Špoljarec 
BK Koprivnica:                      Marjan Vugrinec 
BK Hartmann:                  Alisa Matovina 
Udruga BK Bjelovar                                        Saša Ćurčić, Boris Nećemer 
BK Sušak:                         Damir Ilić, Ivor Ilić 
BK Ogulin:                                        Matea Čiča, Ratko Cvetnić 
Predsjednik HBS-a:                                 Ratko Galjer  
  
 
Izočni: 
BK Ikar, BK Novska, ZBS, BK Zvrk, BK Osijek, „Junior klub“ Donji Miholjac, BK Split, Udruga 
Arka Makarska, BK Zadar, BK Međimurje, BK Rukavac, BK baGminton, BK Petrinja, BK Požega, 
BK Marlex ( pridruženi član), BK Orka ( pridruženi član). 
 
Također nazočan: Robert Vindiš, Maja Capuder ( glavna tajnica – zapisničar) 
   
Predsjednik Galjer (PG) pozdravio je sve nazočne skupštinare i zahvalio im se na dolasku, te je 
zamolio za minutu šutnje zbog događaja koji se dogodio u OŠ Prečko.  
  
1. Izbor Verifikacijskog odbora 
1.1 Izbor 
PG je za Verifikacijski odbor predložio skupštinare/ke Ratka Cvetnića, Alisu Matovinu i Luciju 
Buchberger. 
Prihvaćeno je jednoglasno. ( Odluka 1) 
  
1.2 Izvješće o kvorumu 
Verifikacijski odbor izvijestio je da se u punopravnom članstvu Saveza nalazi 30 udruga, a 2 
udruge su u pridruženom članstvu, što znači da puni broj članova skupštine s predsjednikom 
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Saveza iznosi 61, odnosno da je kvorum 31 skupštinar. Nazočno je 26 skupštinara, što ne 
zadovoljava kvorum. Prema Statutu Saveza čl. 29 (2) sjednica se može održati sat vremena 
kasnije ako je nazočno najmanje 1/3 skupštinara što je u ovom slučaju 21. PG je raspustio 
skupštinare do 18.30.  
 
Prihvaćeno jednoglasno. 
 
PG je u 18.30 sati ponovno pozdravio sve skupštinare, te je Verifikacijski odbor utvrdio da je i 
dalje prisutno 26 skupštinara, što zadovoljava kvorum za zasjedanje prema Statutu čl.29 (2). 
Natpolovična većina glasova je 14. PG je takvo izvješće dao na usvajanje.  
 
Prihvaćeno jednoglasno. 
  
1.3 Usvajanje dnevnog reda 
PG je prije usvajanja dnevnog reda istaknuo kako su BK Purger i BK Flex poslali dopunu 
dnevnog reda, a BK Medvedgrad je poslao komentare i prijedloge vezane uz materijale 
Skupštine. 
PG predložio je da se prijedlozi stave na kraj dnevnog reda, redom, prijedlog BK Purger o 
povjerenstvu sportaša kao točka 9, a od točke 10 do 13. prijedlozi BK Flex, redom: 
licenciranje trenera, regionalna liga, Ballpool i Shuttle Time. 
Budući nije bilo primjedbe, PG dao je ovakvu dopunu dnevnog reda na usvajanje.  
 
Prihvaćeno jednoglasno. (Odluka 2)  
  
2. Ovjera zapisnika i odluka Redovne sjednice Skupštine Saveza održane 1.3.2024., te 
izvanredne elektroničke Skupštine održane od 26.6.-10.7.2024. 
PG otvorio je raspravu vezano uz ovjeru zapisnika prethodnih sjednica. 
GTC istaknula je kako je BK Koprivnica dostavio primjedbu za Zapisnik skupštine 1. 3. 2024., 
koju su skupštinari dobili u materijalima. Skupštinar Vugrinec (SV) ukratko je obrazložio 
primjedbe BK Koprivnice. Također je i BK Zagreb Maksimir dostavio primjedbu, tj. više kao 
komentar na Zapisniku. Skupštinar Jurčić (SJ) istaknuo je kako se ne slaže s odlukom da se 
N2N u13 ne financira od strane HBS-a, tj on smatra da je na Skupštinu u 12. mjesecu 2023. 
donesena drugačija odluka. 
PG dao je na ovjeru zapisnik redovne sjednice Skupštine saveza održane 1. 3. 2024. uz 
dopunu BK Koprivnice. Jednoglasno usvojeno. ( Odluka 3). 
 
Na sjednicu je došao još jedan član, skupštinar Miškulin (SM), predstavnik BK Stelle. 
Verifikaciji odbor je utvrdio da je sada prisutno 27 skupštinara, a natpolovična većina je 14 
glasova. 
 
PG otvorio je raspravu vezano za verifikaciju zapisnika elektronske sjednice Saveza. 
Skupštinar Lovrić (SL) istaknuo je da bi bio lijepo da su novi članovi Upravnog odbora prisutni 
i da su se predstavili Skupštini. PG ispričao ih je da nisu mogli doći zbog poslovnih obaveza. 
Skupštinar Pipunić (SP) istaknuo je kako smatra da se ta Skupština treba ponoviti, tj. izbor 
budući glasovanje nije bilo tajno kako je propisano Statutom. Na to se nadovezao skupštinar 
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Cvetnić (SC) gdje je obrazložio da još nije pronađen naćin kako provesti tajnost glasanja kod 
e-sjednica. Sličan problem imaju i u Zagrebačkom sportskom savezu, koji još uvijek nije 
otklonjen. PG nadovezao se i rekao da je cijela procedura poslana i na HOO koji je dao 
objašnjenje, da bi bilo najbolje da smo unaprijed zatražili očitovanje skupštinara jesu li 
suglasni s javnim glasanje, ali budući to nismo napravili, da se može smatrati pristankom na 
javno glasanje i samo ispunjavanje i slanje glasačkog listića. Ujedno Gradski ured izdao rje 
ješenje kojim se odluke skupštine u potpunosti prihvaćaju. 
Nakon rasprave PG je zapisnik dao na usvajanje.  
 
Usvojeno većinom glasova - 21 za, 3 protiv i 3 suzdržana.  ( Odluka 4) 
 
3. Izmjena i dopuna financijskog plana za 2024.godinu 
PG otvorio je raspravu na ovu temu. Glavna tajnica Capuder (GTC) kratko je pojasnila gdje je 
došlo do izmjena i dopuna i na koji način su se sredstva redovnog programa HOO-a 
preusmjerila sa stavke na stavu. 
SJ iznio je svoje mišljenje vezano za izmjenu i dopunu financijskog plana za 2024. godinu, te 
je iznio i mišljenje članice njegovog kluba, gđe.Melanije Sutare. Ono na što su se osvrnuli 
vezano je uz odlučivanje o odlukama o izmjenama i dopunama financijskog plana. 
Prvenstveno da izbornici ne mogu donijeti odluku o tome tko će dobiti koliko novaca. 
GTC istaknula je da izbirnici nisu donijeli odluku, već samo prijedlog, a odluku je donio 
predsjednik Saveza kao zakonski zastupnik. Također istaknula je da će se za 2025.godinu 
donijeti posebna odluka u kojoj će pisati u kojem iznosu predsjednik može donijeti odluku o 
prenamjeni financijskih sredstava, a za koje odluke ipak mora biti sazvana Skupština saveza 
koja će odlučiti o izmjenama i dopunama financijskog plana. 
Također SP istaknuo je kako samo predsjednik može donijeti izmjenu i dopunu financijskog 
plana mimo Skupštine i kako treba definirati u kojem iznosu. 
PG dao je na usvajanje izmjenu i dopunu financijskog plana za 2024. godinu.  
 
Usvojeno jednoglasno (Odluka 5.) 
 
4. Izvještaj za proteklo razdoblje  
4.1. Izvješće za OC 2020-2024 
Budući su skupštinari dobili materijale za ovu točku, PG otvorio je raspravu. Skupštinarka 
Pranić se javila i ukratko obrazložila svoja zapažanja. Posebno je istaknula kako je u izvješću 
teško iščitati je li nešto odrađeno ili nije, odnosno da je sve dosta nedovoljno konkretno i 
jasno napisano. Smatra da bi trebalo jasnije/ konkretnije definirati ciljeve, te što je sve 
poduzeto da bi se ciljevi ostvarili. Te također istaknuti i koji su benefiti klubova za određene 
akcije. 
SP nadovezao se na raspravu istaknuvši kako od 8 sportaša koji su bili navedeni u planu za 
OC 2020-2024 njih čak 5 je odustalo u međuvremenu od badmintona. Pa da bi bilo dobro 
razmisliti kako zadržati sportaše što dulje u našem sportu.  
Napomenuo je kako bi bilo dobro razdvojiti obaveze gl. tajnice kao glavne i odgovorne za 
web stranicu i obaveze medijskog povjerenika. Također istaknuo je kako se Nacionalni centar 
nije proširio van Zagreba kako je prvotno bilo zamišljeno. Tu su se u kratku raspravu uključili i 
drugi skupštinari. 
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Nakon rasprave PG dao je na usvajanje Izvješće za OC 2020-2024.  
 
Prihvaćeno jednoglasno. (Odluka 6) 
 
4.2. Upitnik o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrola za 2023.godinu 
GTC u kratko je obrazložila o čemu se radi u ovom Upitniku, te da se isti u skladu sa Zakonom 
o financijskom poslovanju neprofitnih organizacija mora predočiti članicama udruge. 
Budući nije bilo nikakvih dodatnih pitanja, Upitnik je primljen na znanje. 
  
 
5. razrada plana za iduće razdoblje 
5.1. Donošenje plana rada za 2025.godinu 
Budući su skupštinari dobili materijale za ovu točku, PG je otvorio raspravu. SP istaknuo je 
kako pod točkom 3. trening i natjecanja, treba izmijeniti da prenamjenu sredstava vrši 
isključivo predsjednik Saveza u skladu sa postotkom koji će se odrediti u sklopu financijskog 
plana. Također smatra da se Nacionalni centar treba proširiti van Zagreba, pa je zatražio da 
se stavi i u plan pokretanje NC van Zagreba, naravno ukoliko za tu akciju bude sredstava od 
donacija i sponzorstava. Budući nije bilo drugih primjedbi, PG je takav plan rada za 2025.dao 
na usvajanje.  
 
Jednoglasno usvojeno. (Odluka 7)  
 
Prije točke 5.2. Skupštinu su napustile skupštinarke Buchberger i Čiča. Time je ostalo 
nazočno 25 skupštinara, a natpolovična većina glasova je 13. 
 
5.2. Donošenje financijskog plana za 2025.godinu 
Budući su skupštinari dobili materijale za ovu točku, PG je otvorio raspravu.  
GTC obrazložila je financijski plan sa stavkama koje su uključene ( redovni program HOO-a, 
razvojni program HOO-a, vlastita sredstva, sredstva BEC-a, BWF-a, Shuttle Time i donacije i 
sponzori). Istaknula je odmah promjenu u planu vezano za Shuttle Time. Iznos za drugih 
6.mjeseci je 875,00€ budući je Badminton Europe, naknadno dostavila izvješće za drugih šest 
mjeseci.  
Nakon obrazloženja financijskog plana dotaknula se i odluke o načinu provođenja 
preraspodjele financijskog plana i uvjetima za izmjene i dopune, te zatražila da se definira 
postotak u kojem predsjednik može izvršiti preraspodjelu sredstava. Dogovoren je iznos od 
35%.  
Skupštinari su uz financijski plan dobili i prijedlog raspodjele sredstava, u kojoj opcija A se 
raspodjeljuje isključivo prema kriterijima ostvarenim u 2024. godinu, te opcija B u kojoj su 
izbornici napravili male izmjene, gdje sportaši sa ostvarenim kriterijima dobivaju veći dio, a 
manji dio se raspodjeljuje na druge igrače, kako bi se ipak financijski pomoglo većem broju 
sportaša na natjecanjima europskog kruga. 
Nakon poduže raspodjele oko ovih kriterija,  PG dao je na glasanje opciju A i opciju B kao 
način raspodjele sredstava. Budući su u glasanju za opciju A svi bili protiv, PG je na glasanje 
dao opciju B. 
 



 

5 
 

Prihvaćeno većinom glasova – 23 za, 2 suzdržana. (Odluka 8) 
 
Nakon te rasprave PG je cijeli financijski plan za 2025.godinu dao na usvajanje.  
 
Jednoglasno usvojeno. ( Odluka 9). 
 
Prije točke 5.3. Skupštinu je napustio skupštinara Bermanec. Time je ostalo nazočno 24 
skupštinara, a natpolovična većina glasova je 13. 
 
5.3. Donošenje plana rada za OC 2024-2028 
Budući su skupštinari dobili materijale za ovu točku, PG je otvorio raspravu. Skupštinarka 
Pokorni (SPo) istaknula je samo da se treba ispraviti nazivi svjetskih natjecanja ( World Tour, 
Super 100, 300, 500, 750, 1000). Drugih primjedbi nije bilo pa je PG dao plan rada za OC 
2024-2028 na usvajanje.  
 
Usvojeno većinom glasova - 23 glasa za i 1 protiv. (Odluka 10) 
 
6. Statut – izmjene i dopune 
Kako je u lipnju ove godine bila otvorena javna rasprava vezano uz izmjenu i dopunu Statuta 
Saveza, neke članice su dostavile svoje prijedloge. Budući je bilo više toga, svaki 
članak/stavak se zasebno stavljao na usvajanje. Neki prijedlozi su se ponavljali, ali su izglasani 
samo jednom. 
Prijedlozi BK Koprivnice: 
 

1. Članak 33. (2) – dopuna „najviše dva puta zaredom“ (počevši od novog mandata 

2026.godine) 

              Prijedlog je odbijen - 8 za, 13 protiv, 3 suzdržana.  

2. Članak 35. – dopuna ( 3-4 stavak)  

- „da posjeduje najmanje diplomu prvostupnika“ 

Prijedlog nije usvojen - 11 za, 12 protiv, 1 suzdržan. 

- „da je registrirani član jedne od Udruga – članica HBS-a“ 

Prijedlog je odbijen - 9 za, 13 protiv, 2 suzdržana. 

3. Članak 39. (2) – dopuna  

- „da su državljani RH“ 

Prijedlog nije usvojen - 6 za, 12 protiv, 6 suzdržano. 

- „da su registrirani članovi jedne od Udruga – članice HBS-a“ 

Prijedlog je odbijen - 8 za, 13 protiv, 3 suzdržana.. 

- „ne mogu dva ili više njih biti iz iste Udruge – članice HBS-a“ 

Prijedlog je odbijen - 2 za, 16 protiv, 6 suzdržana. 

4. Članak 40. (1) – dopuna 

- „Mandat odbornika traje…………, najviše dva puta zaredom“ 

Prijedlog je odbijen - 3 za, 15 protiv, 6 suzdržana.. 

5. Članak 44. (2) – dopuna 

- Dopredsjednik Saveza bira se………., najviše dva puta zaredom 
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Prijedlog je odbijen - 4 za, 14 protiv, 6 suzdržana. 

6. Članak 49. IV.6.1. (1) – dopuna 

- „Direktor reprezentacije bira……., najviše dva puta zaredom“ 

Prijedlog je odbijen - 2 za, 14 protiv, 8 suzdržana. 

 

Prijedlozi BK Purger: 

1. u članku 23 nakon prijašnje dopune „ U tijelima Saveza potrebno je osigurati 
sudjelovanje 30-40% osoba podzastupljenog spola“., dodati rečenice: 

- U tijelima Saveza jedna osoba može obavljati samo jednu izvršnu 
funkciju. 
Prijedlog je odbijen - 2 za, 17 protiv, 5 suzdržanih 
Osobe kojima je stegovnom odlukom utvrđeno da su svojim radom 
prekršile bilo koju odredbu statuta Saveza, ne mogu učestvovati u 
radu Saveza niti na jednoj funkciji ili u bilo kojem članstvu. 
Prihvaćeno jednoglasno (Odluka 11). 

2. Članak 27 se mijenja i glasi: „Skupština Saveza raspravlja i odlučuje o pitanjima 
iz svoje nadležnosti na sjednicama.“ 
Usvojeno većinom glasova - 23 za, 1 suzdržan. (Odluka 12). 

3. Članak 28, točka 4-1 se mijenja i glasi: „Dopune i izmjene dnevnog reda koje su 
predložene nakon objave skupštinskog poziva predsjedavajući mora staviti na 
raspravu i glasovanje.“ 
Usvojeno većinom glasova: 22 za, 1 protiv, 1 suzdržan. ( Odluka 13). 

4. Članak 29 se mijenja i glasi:“ Odluka Skupštine je donesena ako za nju glasa 
većina nazočnih članova, osim kod prestanka rada Saveza i drugih odluka koje 
se donose većinom ukupnog broja članova Skupštine“. 
Prijedlog se ne usvaja - 2 za, 22 suzdržana.  

5. Članak 30 se mijenja i glasi: „Članovi Saveza za svaku skupštinsku sjednicu 
određuju svoje predstavnike za skupštinare. Predstavnik člana skupštine može 
biti samo osoba koja je član iste i kao takva upisana u registar Saveza.“ 
Prijedlog nije usvojen zbog nedostatka kvoruma. Prebrojavanjem je utvrđeno da 
Skupština više nema kvorum, budući su tijekom rasprave pod ovom točkom 
sjednicu Skupštine napustili skupštinari Jurčić, Vugrinec i Pokorni.  

PG bio je primoran zaključiti sjednicu, budući se više nisu mogle donositi odluke, jer nije bilo 
zadovoljavajućeg kvoruma. Zahvalio se svima prisutnima koji su ostali te zaželio im sretne i 
ugodne blagdane. 
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ODLUKE: 
 

1. Za verifikacijski odbor imenovani su Ratko Cvetnić, Alisa Matovina i Lucija 
Buchberger 

2. Usvaja se dnevni red uz dopunu BK Purger (Povjerenstvo sportaša) i BK Flex 
(licenciranje trenera, regionalna liga, Ballpool i Shuttle Time) 

3. Ovjerava se zapisnik i odluke redovne skupštine Saveza održane 1. 3. 2024. uz 
dopunu i korekciju Zapisnika na prijedlog BK Koprivnice: 

- Točka 2:  Na Skupštini u Bjelovaru je dogovoreno da savez sufinancira odlazak 
ekipe na U13 turnir. Zapisnik koji je nakon toga objavljen na stranici Saveza, ne 
odražava dogovor sa Skupštine. 

- Točka 3.2.: BK Koprivnica je u svojoj komunikaciji prema Savezu izrazio 
nezadovoljstvo obzirom da je BK Koprivnica, punopravna članica HBS-a, a od 
strane kontraktora/računovodstvenog servisa nazvan „netko vanjski“.  
BK Koprivnica je podatke zatražio 25. 2. 2024. (unutar zadanog roka), a odgovor 
dobio tek u četvrtak, 29. 2. 2024. (tri i pol dana nakon što je dostavio upit). 
Navodi se da je BK Koprivnica glasao protiv financijskog izvješća za 2023. godinu. 

- Točka 4.: Treba unijeti da je od strane BK Koprivnica postavljeno pitanje kako to 
da se išlo s negativnim Financijskim planom na Skupštinu, dakle s gubitkom od cca 
5000 EUR u startu. Nakon toga se krenulo u „popravljanje“ plana u plus na samoj 
Skupštini sa 10000 EUR dodatnih prihoda od marketinga. 
Navodi se da je BK Koprivnica glasao protiv Financijskog plana za 2024. godinu 

- Točka 5.: U zapisniku je izostavljena napomena/pitanje BK Koprivnica o broju 
glasova sudionika ankete i kriteriju tko je sve mogao glasati. Naime, na stranici 
Saveza je navedeno, citiramo: „ Sudjelovala su 44 igrača/igračice koji se natječu u 
veteranskoj konkurenciji“, a u 2023. godini je ukupno na svim Kupovima i 
Prvenstvu sudjelovalo 37 igrača/igračica (podataka dobiven obradom Rang liste 
Veterana). 
Navodi se da je BK Koprivnica glasao protiv usvajanja dopune NP-a 

4. Ovjerava se zapisnik i odluke izvanredne elektroničke sjednice Skupštine održane od 
26. 6. - 10. 7. 2024. godine 

5. Prihvaća se izmjena i dopuna financijskog plana za 2024. godinu. 
6. Prihvaća se izvješće za OC 2020-2024. 

7. Prihvaća se plan rada za 2025. godinu 

8. Prihvaća se opcija B za raspodjelu sredstava za igrača u 2025. godini. 

9. Prihvaća se financijski plan za 2025. godinu. 

10. Prihvaća se plan za OC 2024 -2028. 

11. U članku 23 nakon prijašnje dopune „ U tijelima Saveza potrebno je osigurati 
sudjelovanje 30-40% osoba podzastupljenog spola“., dodaje se rečenica: „Osobe 
kojima je stegovnom odlukom utvrđeno da su svojim radom prekršile bilo koju 
odredbu statuta Saveza, ne mogu sudjelovati u radu Saveza niti na jednoj funkciji ili 
u bilo kojem članstvu“. 

12. Članak 27 se mijenja i glasi: „Skupština Saveza raspravlja i odlučuje o pitanjima iz 

svoje nadležnosti na sjednicama“. 
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13. Članak 28, točka 4-1 se mijenja i glasi: „Dopune i izmjene dnevnog reda koje su predložene 
nakon objave skupštinskog poziva predsjedavajući mora staviti na raspravu i glasovanje.“ 
 

 

Zapisničar:  Maja Capuder                              
 
      Predsjednik Saveza:  Ratko Galjer      
 
 
 


